

ТУРБИНА ЖДЕТ:

ВАС, ДЕВЧАТА ИЗ ТЕПЛО-
ИЗОЛЯЦИИ! ВАС, ПЛОТНИ-
КИ 7-ГО УЧАСТКА!
НЕ ПОДВЕДИТЕ!

КОНЕЧНО, МОЖНО СНО-
ВА НАПИСАТЬ, ЧТО ТОВА-
РИЩИ АНДРЕЕВ И ЗАРШИ-
КОВ НЕ ХОЗЯЕВА СВОИХ
СЛОВ, ЧТО ОНИ ДАЮТ ПУ-
СТИЕ ОБЕЩАНИЯ.

НО СЕЙЧАС НЕ ДО ЭТО-
ГО СЕЙЧАС ДОРОГА КАЖ-
ДАЯ МИНУТА, И ОТ ТОГО,
КАК ВЫ БУДЕТЕ РАСХОДО-
ВАТЬ ЭТИ МИНУТЫ, ЗНА-
ЧИТ ОЧЕНЬ МНОГОЕ. РАС-
ТОПКУ КОТЛА ЗАДЕРЖИ-
ВАЕТЕ ВЫ.

МЫ ЗНАЕМ, ЧТО ВЫ
УСТАЛИ, ЧТО ВЫ ОТДАЕТЕ
ОЧЕНЬ МНОГО СИЛ И
ЭНЕРГИИ РАБОТЕ, НО ОТ
ВАС СЕЙЧАС ЗАВИСИТ ВСЕ.

ПЛОТНИКИ БРИГАДЫ
АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА
ПЕРЕКОЛЬСКОГО, ПРО-
СЛАВЛЕННОЙ БРИГАДЫ,
КОТОРАЯ САМООТВЕРЖЕН-
НО БЕТОНИРОВАЛА ФУН-
ДАМЕНТ ПОД ШЕСТЬЮ
ТУРБИНУ. НЕУЖЕЛИ ВЫ
ДОПУСТИТЕ, ЧТОБЫ ПО ВА-
ШЕЙ ВИНЕ ОНА СТОЯЛА?

ЛЕСА НА ПАРОМАЗУТО-
ПРОВОДЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ
ГОТОВЫ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ.
ДАЙТЕ РАБОТУ ИЗОЛИРОВ-
ЩИЦАМ!

ДЕВУШКИ! В ВАШИХ РУ-
КАХ СУДЬБА ШЕСТОГО БЛО-
КА. ВАШИ РУКИ РЕШАТ,
КОГДА ВСПЫХНЕТ ФАКЕЛ.
ИЗОЛЯЦИЯ ПАРОМАЗУТО-
ПРОВОДА ДОЛЖНА БЫТЬ
ЗАКОНЧЕНА В САМЫЙ
КРАТЧАЙШИЙ СРОК. ТО-
ГДА МАЗУТ ПОЙДЕТ К КО-
ТЛУ.

МЫ ВЕРИМ В ВАС! МЫ
ВЕРИМ В ВАШИ СИЛЫ, В
ВАШЕ СТРЕМЛЕНИЕ ДО-
БЫТЬСЯ ПОБЕДЫ!

МОНТАЖНИКИ И НАЛАДЧИКИ ГОТОВЫ!



Последними перед растопкой котла уходят отсюда отделочники. Им надо как можно быстрее убрать леса и строительный мусор. На эту работу были поставлены 24 апреля бригады т.т. Соловьева и Перекольского. И они с заданием справились.

На снимке: сверху вниз плотники Николай Петров, Юрий Овчаров и бригадир Александр Иванович Перекольский убирают последние леса с котла № 11.

РАПОРТУЮТ БРИГАДЫ

Вчера коллектив монтажников «Востокэнергомонтажа» закончили все работы на системе гидроизолирования. Бригады с гордостью докладывают:

Александр АРИШИН:

— Облицовка скрубберов закончена.

Василий ЖАРКОВ:

— Вчера в 5 часов утра началась обкатка двух смывных насосов производительностью 500 кубометров и одного орошения. Сейчас все работы закончены. Насосы при испытании не подведут.

Дмитрий КАЧУР:

— Опрессовка трубопроводов прошла успешно. Течей не обнаружено. Вода полным ходом идет от смывных насосов в ба-
герную.

Николай ВАСИН:

— Монтаж барабанных насосов закончен. Произвели обкатку. Три насоса производительностью 600 кубометров в час каждый работают отлично. Путь на золоотвал открыт.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛИСПОЛКОМА
ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ
6-ГО БЛОКА ТОМЬ-УСИНСКОЙ ГРЭС | № 6 | Пятница, 26 апреля 1963 г.

На старте

До парового опробования шестого блока остались считанные часы. Наступил период пуско-наладочных работ, поэтому решающее слово должны сказать наладчики.

Совместно с эксплуатационниками трудится группа инженеров Подольского машиностроительного завода имени Орджоникидзе и Государственный трест по организации и рационализации районных электростанций (ОРГРЭС).

Наладочная бригада оргрэсовцев уже проделала большую работу. Выполнены схемы проведения промывок и продувок трубопровода, закончены операции по гидравлической и химической очистке котла и трубопровода, продуты паропроводы промперегрева и пароперепускных труб турбины, опробовано все вспомогательное оборудование машинного зала.

В стадии готовности находятся все электродвигатели вспомогательных механизмов блока, трансформаторы, резервный воздушный двигатель. Получена обессоленная вода; необходима для питания прямоточного котла.

В эти напряженные дни хорошо потрудились инженеры А. Зверев, Н. Чучкина, А. Шапиров, Н. Разумов, Г. Воронин, М. Дудина, техники А. Болдин, Л. Малашина, С. Мерченко.

Коллектив наладочной бригады ОРГРЭС к растопке котла готов!

М. ПАИКОВ,
руководитель бригады ОРГРЭС.

Спасибо, ребята!

Все монтажные работы по турбине и генератору шестого блока закончены. Монтажники бригады Бориса Семенова и Михаила Репина выполнили последнюю работу. Они наладили датчики осевого сдвига и расширение цилиндра турбины.

Замечательно трудились Владимир Почвырный, Виктор Чехов, Николай Синицын, Степан Юрчишин, Юрий Грузев и другие.

Успешно прошла продувка пароперепускных труб. Она производилась паром низкого давления. На этой операции было экономлено большое количество времени и десятки тысяч рублей. Руководил работами старший прораб «Сибэнергомонтажа» Владимир Акишин.

Теперь мы ждем пар.

В. ТОМИЛОВ,
старший прораб турбинного цеха.



Сегодня на тракте топливоподачи



Бригада монтажников 6-го участка, возглавляемая т. Санкиным, дружная и трудолюбивая. Не было случая, чтобы она ушла домой, не выполнив любого задания, какое бы оно трудное ни было.

Потребовалось срочно смонтировать металлоконструкции узла пересыпки и трубопровода

ГЗУ — поручили бригаде т. Санкина. И не ошиблись — с заданием монтажники справились.

Сейчас бригада Санкина работает на изготовлении металлоконструкций для вагоноопрокидывателя и дробильного корпуса. Ей предстоит в течение месяца смонтировать и установить 250 тонн металлокон-

струкций. Чтобы справиться с таким сложным заданием, уже мало просто выполнять нормы, надо выполнять их не ниже, чем на 160—165 процентов.

Так и решили монтажники, включаясь в предмайское социалистическое соревнование.

На нашем снимке вы видите

одну из смен бригады т. Санкина. Слева направо: слесарь Валерий Мешков, электросварщик Александр Николаев, слесари-монтажники Петр Мельников, Али Норов, Михаил Мельников, сварщики Владимир Горлов, Владимир Самойлов.

Фото В. Воронина.

ЛЕТО ЗА СТЕКЛОМ

Немного лирики

Хрупкое стеклянное сооружение на восточном конце поселка—теплица. При входе гла за разбегаются: здесь все цветет, все дышит жизнью.



Весна идет. Она, вернее сказать, пришла. Однако весна эта—сибирская, особенная: середина апреля, а за окном еще лежит снег. Но любителей цветов это не смущает. Стоит только потрудиться, и в один прекрасный день чудесный цветок заблагоухает в вашей комнате... И не только в вашей.

На этом снимке вы видите тех, кто любит весну, созданную собственными руками, весну в теплицах.

Здесь сейчас горячая пора. Нужно произвести пикировку, разместить рассаду в парниках и сделать еще много сложного, но нужного.

На снимке (слева направо): работницы теплицы цветочницы т. т. Картонова, Шумилова, Семенова, Скосырева, Носкова.

естественно, ничего не понимал. А дверь открылась снова. На этот раз вошла женщина. Робкая женщина, не привыкшая, видно, к кабинетным переговорам. Она меня явно боялась и я почувствовал себя сразу большим человеком.

— Чего Вам? Только короче!

— Я из ЖКО...

— Ну и что?

— Мне сказали в коридоре, что здесь любые требования подписывают. Бегаю целый день, а бухгалтера нашего, Жукова, нет...

— Где он?

— Гуляет...

Мне стало жаль эту истрачившуюся женщину, и рука моя снова нарисовала закорючку: я разрешил получить на складе пуд банныго мыла и два килограмма дуста для общежития.

Потом закрутилось колесо, остановить которое я уже не мог. В комнату набился деловой народ—мастера, прорабы, снабженцы, пенсионеры, комен-

шой промежуток времени, но работники этого царства вечной весны многое успели слепать. Они пошли навстречу жителям города, выпустив в продажу десятки комнатных растений. Гладиолусы, тюльпаны, флоксы, георгины, анионы глазки, лилии сразу из парников появятся на улицах поселка, на территории электростанции.

А первый букет из первых весенних цветов будет вручен тому, кто зажжет первый факел в топке котла № 11, чьи руки пустят в жизнь шестой энергетический блок.

Цветам, как и людям, необходимы забота, внимание и любовь. Четырнадцать лет отдала любимой работе агроном-садовод Галина Пахомовна Семенова. Как от нее самой, так и от ее помощниц Софьи Драгун, Валентины Кривоносовой, Любы Журавлевой, Анастасии Андреевны Репиной цветы получают все знатные внимания.

Когда распускаются цветы, жизнь становится прекрасной и удивительной.

КАННА

Мальчишку принимали в пионеры.

Перед памятником Владимиру Ильину Ленину выстроилась вся дружина. Площадь вспыхнула маленькими факелами-галстуками.

Мальчишке тоже позывали галстук, и он впервые ляг клятву, священную клятву, верности Родине. Вместе со своими друзьями, третьеклассиками, он подбежал к памятнику. Вместе со всеми он положил к подножию венок, и тогда разжал пальцы левой руки.

— Ленин, это тебе от меня,—прощептал мальчишка. Яркая канна упала в общий венок.

Ушли пионеры, ушел мальчишка. Затихла, замерла площадь. Только у подножья памятника Ленину продолжала гореть, продолжала жить алая канна.

Ведь огненный цветок был частицей его, мальчишеского беспокойного сердца, его пионерского галстука.

Т. ВИЛЬЧИКОВА.

ТОВАРИЩ, ВЫХОДИ на Первомай!

План демонстрации трудящихся в поселке Притомском 1 Мая 1963 года

Первого мая проводится демонстрация трудящихся поселка Притомского. Начало демонстрации в 11 часов утра.

Для участия в демонстрации все собираются к половине одиннадцатого утра:

а) преподаватели и учащиеся средней школы № 3—по улице Школьной, около здания 1-го общежития;

б) коллектив ГРЭС и работники поликлиники—по улице Школьной, около школы № 3; они строятся за колонной школьников;

в) коллективы «Электромонтажа», «Сибэнергомонтажа»—по улице Мира и от улицы Школьной до бывшей арки;

г) коллективы ЖСУ-1 и ЖСУ-2, участки 4, 7, 6 и 2, —по улице Строителей от перекрестка с улицы Мира до столовой № 3;

д) коллективы электроцеха, управления строительства ГРЭС, бетонного завода, ЖКО, детских учреждений, хлебозавода и комбината бытового обслуживания—по улице Мира от перекрестка ул. Строителей до электроцеха;

е) коллективы базы механизации, АТК и «Сибэнергостроймеханизации»—по улице Мира от бывшей арки до хозяйственного магазина.

МАРШРУТ ДВИЖЕНИЯ КОЛОНН:

Улица Школьная—улица Мира—улица Строителей—улица Ленина.

Открывает демонстрацию колонна учащихся средней школы № 3, за ней следует колонна эксплуатации ГРЭС, затем работники поликлиники, за колонной работников поликлиники—коллектив электромонтажного участка, за ними работники «Сибэнергомонтажа» и коллективы строительных участков. Впереди идет ЖСУ-2, за ним—колонна ЖСУ-1, 2, 4, 6, 7 участки.

Далее следуют колонны электроцеха, управления строительства, бетонного завода, ЖКО, детских учреждений, хлебозавода и комбината бытового обслуживания.

Замыкают демонстрацию колонны базы механизации, АТК, «Сибэнергостроймеханизации».

Ответственность за своевременный сбор и порядок в колоннах возлагается на руководителей участков, учреждений и предприятий. Каждому начальнику колонны необходимо иметь красную повязку на руке.

Общее руководство демонстрацией возложено на председателя праздничной комиссии А. Ф. Маштуна.

На торговой площади по окончанию демонстрации будет дан большой концерт, затем начнутся массовые игры, танцы.

НАСЛЕДИЛИ...



С каким трудом пришлось бригаде т. Вылегжанина заменять трубы ГЗУ от приямка, кто знает? Они откопали 30 метров траншеи, вырезали и выбросили тонны металла.

На снимке: часть труб ГЗУ, превращенных в металлолом.

Как я заменил трех бухгалтеров

Фельетон

Я сам шутник, но не люблю глупых шуток. А со мной поступили именно зло: ворвался позавчера в редакцию, суворо настроенный товарищ и взял меня за грудки своей мозолистой рукой.

— Ты Метелкин? — спросил он.

— Допустим...

— Подписывай требование на шифер!

— С какой стати, милейший? Я к шиферу никакого отношения не имею.

— Ты короче, мне некогда!

— Но я же не бухгалтер!

— Еще короче!—сказал товарищ и основательно меня тряхнул. Он сунул бумагу и я поставил против соответствующей графы роспись с завитушкой, напоминающей по рисунку примерный план одесских катакомб—как настоящий бюрократ.

Товарищ хлопнул дверью. У меня звенело в голове, и я,

дантты и почему-то один коюх. Они стучали по столу, грозились вывести меня на чистую воду и даже... пожаловались в газету. Вот до чего дошло!

Я входил в роль: рычал, подписывал, отказывал. Я заменил трех—главного бухгалтера строительства Игоря Ивановича Щербакова, его заместителя Николая Тимофеевича Новикова и бухгалтера ЖКО Анатолия Ивановича Жукова.

Они в этот день немножко того... запили.

Как выяснилось позже, Николай Тимофеевич Новиков, уважаемый мною человек, с утра двадцать третьего апреля страдал по двум причинам: он был с похмелья и у него не сходился дебет с кредитом.

А когда дебет с кредитом не сходится, любому бухгалтеру начинает казаться, что земля имеет форму сейфа. Я ему искренне сочувствую, Николаю Тимофеевичу, и скорблю неутешно вместе с ним.

Да. Так вот. Пришел Новиков к Жукову и сообщил ему поющую новость: насчет дебета и кредита. Жуков, рассказывают, даже заплакал. И они решили по этому поводу сдвоить.

Их видели потом в Мысках, видели в поселке. Вмешалась



милиция, переживали жены. Снабженцы сшибались в коридорах лбами—искали. В общем, был большой шум. Тут какой-то шутник направил их в редакцию к Метелкину—тот, дескать, все подпишет.

Тут некоторые товарищи возмущаются: «Ты, Кузьма, пропесочь их как следует». А я настроен благодушно: ну поблевали, ну выпили, пошутили, делу ущерб принесли. Так то не страшно: ущерб они сами подсчитывают, побрякают счетами туда—сюда и готово.

Так что гуляйте, родные! Я за Вас в крайнем случае еще поработаю, тем более навыкое-какой у меня уже есть.

Снабженцы и прочие занятые люди, забегайте ко мне—без всякой волынки подмакнуйте бумагу.

Ваш Кузьма МЕТЕЛКИН.

Ответственный за выпуск
Г. ЕМЕЛЬЯНОВ.